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Wojewódzki Szpital Zespolony im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie 
ul. Szpitalna 45, 62-504 Konin 

Regon 000311591 
NIP 6651042675 
KRS 0000030801  

Konin, 17.02.2022r. 
WSZ-EP-68/22/211/2023  

 
 

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 
 strona internetowa prowadzonego postępowania  

 
Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ  

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, o wartości równej lub przekraczającej progi unijne, na zadanie pod nazwą: 
„Dostawa obłożeń i bielizny operacyjnej” (nr sprawy WSZ-EP-68/2022). 
 
Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm. – zwanej dalej „Ustawą Pzp.”) Zamawiający 
informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.  
 
Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania: 
 
Pytanie nr 1 – dotyczy normy EN 13795 
Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowania asortymentu zgodnego z 
wymaganiami obecnie obowiązującej normy EN 13795-1:2019 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza asortyment zgodny z wymaganiami obecnie 
obowiązującej normy EN 13795-1:2019. 
 
Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu nr 21 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanego zestawu? 
1 taśma przylepna 9 x 50 cm 
1 wzmocniona osłona na stolik Mayo 79 x 145 cm, wzmocnienie 65 x 85 cm 
4 ręczniki do osuszania rąk 30,5 x 34 cm 
2 serwety przylepne 75 x 90 cm z padem chłonnym 15 x 50 cm i organizatorami przewodów 
1 serweta przylepna 180 x 180 cm z padem chłonnym 15 x 50 cm i organizatorami przewodów 
1 serweta przylepna 150 x 240 cm z padem chłonnym 15 x 50 cm i organizatorami przewodów 
1 serweta na stół do instrumentarium 150 x 190 cm, wzmocnienie 75 x 190 cm 
Serwety główne wykonane na całej powierzchni z laminatu dwuwarstwowego PE+PP 
(nieprzemakalna folia polietylenowa + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2 z 
dodatkowym padem chłonnym o gramaturze 80g/m2. Łączna gramatura 140g/m2. Odporność na 
rozerwanie na sucho/mokro 168/168kPa, odporność na penetrację płynów 165cm H2O, chłonność w 
strefie krytycznej 990%. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie nr 21. 
Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie 
prowadzonego postępowania. 
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Pytanie nr 3 – dotyczy Pakietu nr 21 
Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający dopuszcza zaoferowanie zestawu, w którym serwety 
główne wykonane są z laminatu trzywarstwowego PP+PE+PP na całej powierzchni, a nie tylko w 
strefie dedykowanej dla pacjenta 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie nr 21. 
Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie 
prowadzonego postępowania. 
 
Pytanie nr 3 – dotyczy Pakietu nr 24 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanej serwety? 
Sterylna osłona na stolik Mayo wykonana z mocnej  foli o grubości 60µm z dodatkową zewnętrzną 
warstwą chłonną 65x85cm (pod narzędzia) o 85g/m2  -  rozmiar całkowity – 79x145cm. Odporność 
na penetrację płynów 165cmH2O, wytrzymałość na rozerwanie na sucho  168 kPa. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie nr 24. 
Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie 
prowadzonego postępowania. 
 
Pytanie nr 4 – dotyczy Pakietu nr 26 poz. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie taśmy lepnej 9x50m wykonanej z włókniny 
poliestrowej 9x50cm o gramaturze 40g/m2, pokrytej hipoalergicznym klejem z papierem 
zabezpieczającym silikonawanym posiadającym fingerlifty o szerokości ok. 2cm 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie nr 26 poz. 1. 
Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie 
prowadzonego postępowania. 
 
Pytanie nr 5 – dotyczy Pakietu nr 26 poz. 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie sterylnej osłony na kończynę 30x120cm wykonanej z 
elastycznego i nieprzemakalnego materiału podobnego do neoprenu z wewnętrzną warstwą gazy 
dzianej (materiał nie podlega ocenie zgodności z normą EN 13795), zintegrowana z 2 taśmami 
przylepnymi 9x50cm 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie nr 26 poz. 2. 
Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie 
prowadzonego postępowania. 
 
Pytanie nr 6 – dotyczy Pakietu nr 26 poz. 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie nogawic chirurgicznych ginekologicznych 
pakowanych po 2szt, wykonanych z lamiantu dwuwarstwowego PE+PP (nieprzemakalna folia 
polietylenowa 33µm + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2, odporność na 
przenikanie cieczy 165cm H2O 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pytanie nr 7 – dotyczy Pakietu nr 26 poz. 4 
Prosimy o sprecyzowanie czy Zamawiający wymaga 216 sztuk czy 216 opakowań a’2szt 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. Zamawiający informuje, że w pakiecie nr 26 poz. 4 nie występują 
podane ilości. 
 
Pytanie nr 8 – dotyczy Pakietu nr 26 poz. 5 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kieszeni samoprzylepnej dwukomorowej                         
30 x (15+25)cm wykonanej z transparentnej folii PE o grubości 40µm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 9 – dotyczy Pakietu nr 30 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanej serwety? 
Sterylna serweta zabiegowa przylepnej o wymiarach 150x240cm wykonana z laminatu 
trzywarstwowego (komfortowa włóknina polipropylenowa + nieprzemakalna folia polietylenowa o 
grubości 33 µm + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 75g/m2, serweta spełnia 
wymagania wysokie strefy krytycznej na całej powierzchni zgodnie z normą EN 13795-1:2019. 
Odporność na przenikanie cieczy 165 cm H2O w strefie mniej krytycznej. Wytrzymałość na 
wypychanie na sucho 188kPa. Absorpcja 137ml. Opakowanie jednostkowe posiada cztery 
samoprzylepne etykiety do wklejenia do protokołu medycznego.  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 10 – dotyczy Pakietu nr 31 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanej serwety? 
Sterylna serweta zabiegowa przylepnej o wymiarach 75x90cm wykonana z laminatu 
trzywarstwowego (komfortowa włóknina polipropylenowa + nieprzemakalna folia polietylenowa o 
grubości 33 µm + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 75g/m2, serweta spełnia 
wymagania wysokie strefy krytycznej na całej powierzchni zgodnie z normą EN 13795-1:2019. 
Odporność na przenikanie cieczy 165 cm H2O w strefie mniej krytycznej. Wytrzymałość na 
wypychanie na sucho 188kPa. Absorpcja 137ml. Opakowanie jednostkowe posiada cztery 
samoprzylepne etykiety do wklejenia do protokołu medycznego. Szerokość taśmy ok 5cm 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie nr 31. 
Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie 
prowadzonego postępowania. 
 
Pytanie nr 11 – dotyczy Pakietu nr 33 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanej serwety? 
Sterylna serweta o wymiarach 150x120cm wykonana z laminatu dwuwarstwowego (nieprzemakalna 
folia polietylenowa o grubości 33 µm + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2, z 
taśmą przylepną wokół owalnego otworu 5x7cm. serweta spełnia wymagania wysokie strefy 
krytycznej na całej powierzchni zgodnie z normą EN 13795-1:2019. Odporność na przenikanie cieczy 
165 cm H2O w strefie mniej krytycznej. Wytrzymałość na wypychanie na sucho 168kPa. Absorpcja 
137ml. Opakowanie jednostkowe posiada cztery samoprzylepne etykiety do wklejenia do protokołu 
medycznego. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy 
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Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie nr 33. 
Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie 
prowadzonego postępowania. 
 
Pytanie nr 12 – dotyczy Pakietu nr 35 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanej serwety? 
Sterylna serweta zabiegowa wykonana z laminatu dwuwarstwowego (nieprzemakalna folia 
polietylenowa o grubości 33 µm + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2, z 
taśmą przylepną wokół owalnego otworu 5x7cm. serweta spełnia wymagania wysokie strefy 
krytycznej na całej powierzchni zgodnie z normą EN 13795-1:2019. Odporność na przenikanie cieczy 
165 cm H2O w strefie mniej krytycznej. Wytrzymałość na wypychanie na sucho 168kPa. Absorpcja 
137ml. Opakowanie jednostkowe posiada cztery samoprzylepne etykiety do wklejenia do protokołu 
medycznego. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie nr 13 – dotyczy Pakietu nr 37 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanej serwety? 
Sterylna serweta o wymiarach 75x90cm wykonana z laminatu dwuwarstwowego (nieprzemakalna 
folia polietylenowa o grubości 33 µm + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2, z 
taśmą przylepną wokół owalnego otworu 6x8cm. serweta spełnia wymagania wysokie strefy 
krytycznej na całej powierzchni zgodnie z normą EN 13795-1:2019. Odporność na przenikanie cieczy 
165 cm H2O w strefie mniej krytycznej. Wytrzymałość na wypychanie na sucho 168kPa. Absorpcja 
137ml. Opakowanie jednostkowe posiada cztery samoprzylepne etykiety do wklejenia do protokołu 
medycznego. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia zapisy 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie nr 37. 
Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie 
prowadzonego postępowania. 
 
Pytanie nr 14 – dotyczy Pakietu nr 70 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanego zestawu? 
2 legginsy (osłony na kończyny) 75 x 120 cm 
1 serweta do cystoskopii 100 x 175 cm z otworem przylepnym 9 x 15 cm 
1 serweta na stół do instrumentarium 100 x 150 cm, wzmocnienie 75 x 100 cm (owinięcie zestawu) 
Serweta główna i osłony wykonane na całej powierzchni z laminatu dwuwarstwowego PE+PP 
(nieprzemakalna folia polietylenowa + chłonna włóknina polipropylenowa) o gramaturze 60g/m2. 
Odporność na rozerwanie na sucho/mokro 168/168kPa, odporność na penetrację płynów 165cm 
H2O,  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 
 
Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla 
wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.  
 
Sporządziła: R. Janik 
DZP tel. (63) 240-41-33 
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